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die sauvbere Losung

Tornado

MHTeHCMBHOE YncTALlee cpeacTBo
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CBouncTBa

AKTUBHO yoandaeT 3arpA3HeHus, B T.4. XUPOBble N HUIKOTUHOBbIE OTNOXEHUA.
OTnUYHO TPaHCMOPTUPYET rpsi3b, 3KOHOMHO PACXOAYETCA M UMEET NPUSATHBIN 3anax.
CpeacTBo NOAXOANT Takxke v Ans NPodecCMoHanbHOM MOMKI OKOH.

CocTaB (B cooTBETCTBAM C 648/2004/EC)
AHuoHHble [MAB < 5%, HenoHoreHHble [MAB < 5%, kpacslume BellecTBa, apomMaTuyeckme
BelecTsa (Limonene).

Mokasatensb pH (B koHUeHTpaTe): ok. 10,5 Mokasatens pH (B pacTBOpe): oK. 8,5

O6bnacTi npumeHeHuUA
MpumeHseTca ans YUCTKM NobbIX BOAOCTOMKMX NPeaMETOB, MOBEPXHOCTEN U MOMOB.
He NPUMEHATL ANa YNCTKN NONOB C 3alUNTHbLIM I'IOKprTI/IeM!

NMpumeHeHne ( )
MoBceaHeBHas y6opka S

Mokpas y6opka (py4Has/mexaHU3UpoBaHHas): » ‘ b

80 mn Ha 8 n xonoaHou BoAbl ® ® )

MoBcegHeBHas y6opkKa (Y4MCTKa NOBEPXHOCTEN): |
40 mMn Ha 4 N XONOAHOW BOAbI A

Moiika OKOH:
40-80 mn Ha 8 n xonoaHoM BOAbI
HamounTb cTekno Mokpor BOpcoBoii Wwy6koii, cobpaThb rpssHyto Bogy e
CTOHOM M MPOTEpeTb HACyXo.

[NloBceaHeB-
Has yoopka

Pacxoa Ha 1 m?
Mokpas y6opka (py4Has/MmexaHuampoBaHHas): 0,3-1 mn
YuncTtka noBepxHocTeli: 0,6 mn

Tonbko ana npod)eccwouanbﬂoro ncnonb3oBaHus!

YnakoBka
6 6yTbINOK X 1 1 B KOpobKe ApT. Nej 250101
Kanuctpa 10 n ApTt. Nej 2501 10
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